

# ДОРОГА К ХРАМУ

**3 ноября в Орловской областной клинической больнице состоялась торжественная церемония освящения места строительства храма Святого Великомученика Георгия Победоносца.**

В церемонии приняли участие секретарь регионального политсовета ОРО партии «Единая Россия», председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон, священнослужители, члены трудового коллектива областной больницы, активисты партии «Единая Россия», молодежных объединений и движений.

Митинг по случаю освящения места строительства открыл главный врач Орловской областной клинической больницы Ю.С. Воробихин.

Юрий Сергеевич сказал, что строительство храма будет вестись при содействии партии «Единая Россия», участии областной клинической больницы и при поддержке Орловско-Ливенской епархии. Он выразил огромную благодарность всем, кто принимает участие в богоугодном деле, в том числе и своим коллегам, пожертвовавшим деньги на строительство храма.

Затем перед собравшимися выступил И.Я. Мосякин:

— Наша партия поставила в отделе гемодиализа областной клинической больницы оборудование стоимостью около 40 миллионов рублей. Безусловно, при-

обретение современного медицинского оборудования очень важно. Но для успешного выздоровления не менее важна и атмосфера, царящая в больнице. В областной клинической больнице — внимательный и заботливый коллектив. Кроме того, здесь по благословению епархии работают сестры милосердия, которые помогают больным. И не только здесь они работают. Среди добрых дел, организованных епархией, — помощь инвалидам на дому.

В последние годы в нашем обществе уделяется огромное внимание духовному возрождению. В нашей стране восстанавливаются и строятся храмы. Мы надеемся, что через год благодаря помощи всех неравнодушных и добрых людей храм будет построен.

Также Иван Яковлевич отметил, что члены партии «Единая Россия» уже собрали на строительство храма три миллиона рублей.

Выступая на церемонии, архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон сказал:

— Все мы переживаем за Россию. Хочется, чтобы страна наша расцвела. Партия «Единая Россия» творит вместе с нами Божье дело на земле, восстанавли-



вая и строя церкви. Церковь есть величайшая лечебница, ибо душе нашей нужен храм, чтобы освободиться от духовных недугов.

Мы верим, что этот храм в честь Георгия Победоносца

будет местом духовного врачевания.

Затем священнослужители совершили чин освящения места строительства храма.

**Вячеслав КОЛДМОВ.**  
**Фото Сергея МОКРОУСОВА.**

## «С РОССИЕЙ И НАРОДОМ»

**Под таким названием накануне Дня народного единства в Орловской областной публичной библиотеке имени И.А. Бунина прошел молодежный исторический лекторий.**

Помимо старшей библиотеки региона организаторами публичных чтений стали исторический факультет ОГУ, Всероссийское общество охраны памятников истории и культуры, Государственный архив Орловской области, Троицкий храм, лицей №1 и читательский актив. В читальном зале собра-

лись представители учреждений и организаций города Орла, общественных организаций области, ветераны, преподаватели учебных заведений и студенческая молодежь. Мероприятие посетили заместитель председателя Орловского областного Совета народных депутатов А.А. Лабейкин, руководитель департамента образования, культуры и спорта Орловской области Л.А. Сальникова, начальник управления культуры и архивного дела департамента образования, культуры и спорта Орловской области А.Ю. Егорова.

В ходе лектория его участники углубили знания в области отечественной истории, попытались осознать истоки, традиции и значение нового общероссийского национального праздника.

Доцент кафедры истории России ОГУ, кандидат исторических наук А.С. Минаков обратился к событиям в России начала XVII века, сделав акцент на их значении для наших дней.

Председатель Орловского отделения Всероссийского общества памятников истории и культуры В.А. Ливцов свое выступление посвятил духовным и материальным символам, связанным с событиями Смутного времени.

Священник Троицкого храма г. Орла отец Игорь (Чистохин) напомнил о праздновании Казанской иконы Божией Матери в память избавления Москвы и России от иностранной интервенции в 1612 году и отметил, что только благодаря народному единству в те далекие годы удалось сохранить независимость государства и православную веру.

От имени молодого поколения, которому предстоит утверждать традиции нового праздника, выступила отличница орловского лицея №1 Наталья Забоева. Школьница предложила не забывать и о другой славной исторической дате — годовщине Октябрьской социалистической революции. «Молодые люди вправе выбирать сами, что в российской истории достойно поклонения, а что осуждения», — подчеркнула старшеклассница.

В своем выступлении А.А. Лабейкин назвал Октябрьскую революцию одним из масштабных событий в истории XX века, выдвинувшим на первый план идею социальной справедливости. Александр Алексеевич тепло поздравил всех присутствовавших с Днем народного единства, выразил надежду на то, чтобы Россия двигалась вперед и стала ведущей страной мира. Далее заместитель председателя Орловского областного Совета народных депутатов А.А. Лабейкин объявил благодарность от имени облсовета преподавателям и студентам ОГИИК за участие в организации

первой областной ассамблеи талантливых читателей «Волшебный мир книги», проведенной в сентябре в рамках Года молодежи.

Мероприятие сопровождалось мультимедийной программой «Праздник воскресения России». Участники лектория ознакомились с выставками, подготовленными сотрудниками библиотеки и областного архива. Исторические монографии, научно-популярная литература, газетно-журнальные публикации отражают тему публичных чтений. Уникальные архивные документы свидетельствуют, что на Орловщине во все времена трепетно относились к сохранению памяти о подвиге легендарных соотечественников Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского.

В заключение встречи директор Орловской областной публичной библиотеки имени И.А. Бунина заслуженный работник культуры РФ В.В. Бубнов отметил, что подобные просветительские мероприятия для орловцев по наиболее значительным историческим датам российского календаря будут проводиться и в дальнейшем.

**Эльвира ЛЕГОСТАЕВА.**  
**Фото Вячеслава МИТРОХИНА.**

## Школа переведена на газовое отопление

**Школа в селе Победном Залегощенского района переведена на газовое отопление.**

Указание газифицировать учебное заведение было дано губернатором Орловской области А.П. Козловым. Просьбу о переводе школы с электрического отопления на газовое высказал учитель математики, физики и информатики Победненской школы Александр Иванович Рыжиков на встрече Президента Российской Федерации Д.А. Медведева с лауреатами конкурса «Учитель года России-2009».

Блочная котельная установлена предприятием «Орелтеплогаз». Работы начаты 12 октября и завершены 3 ноября.

**Пресс-служба губернатора.**

## Знаменский СГЦ — основа развития свиноводства

**в стране**

Россия к 2012 году по сравнению с 2008-м планирует увеличить производство свинины на 700 тыс. тонн, или на 35%. Такие показатели содержатся в проекте отраслевой целевой программы развития свиноводства на 2010—2012 годы, который был обсужден на заседании комиссии Правительства Российской Федерации по вопросам АПК.

Как заявил на заседании первый вице-премьер РФ В.А. Зубков, проект отраслевой программы включает в себя все основные положения развития отрасли, но прежде всего упор делается на становление современной отечественной племенной базы свиноводства. Речь идет о создании селекционно-генетических центров (СГЦ), аналогичных Знаменскому центру в Орловской области. Как отметил В.А. Зубков, создание в стране трех таких центров решает проблему обеспечения высокопродуктивным эффективным поголовьем свиней не только промышленного свиноводства, но и населения.

Доля свинины отечественного производства в общем объеме продаж на рынке приближается в этом году к 80% против 71% в 2008 году. Прирост по итогам девяти месяцев этого года по стране составил около 100 тыс. тонн свинины, однако этого показателя все еще недостаточно для импортозамещения.

## Опасная находка в Залегощенском районе

**В селе Красном Залегощенского района произошло чрезвычайное происшествие. Страшная находка едва не стоила жизни одному из подростков.**

В понедельник два подростка обнаружили минометный снаряд времен Великой Отечественной войны и принесли во двор дома. Один из них ударил молотком по снаряду, в результате чего он взорвался. Пострадавший получил множество осколочных ранений и сейчас находится в травматологическом отделении больницы скорой медицинской помощи им. Н.А. Семашко. Второй подросток был на большом расстоянии от взрыва и не пострадал.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа ОВД по Залегощенскому району. Были изъяты осколки мины и отправлены на исследование. Сейчас милиционерами устанавливаются все факты происшествия.

## «Письмо с фронта»

**Орловское региональное отделение партии «Единая Россия» накануне 9 Мая объявило о проведении акции «Письмо с фронта», которая завершится в год 65-летия Великой Победы выпуском книги-летописи о героизме орловцев и защитников нашего края.**

Сбор документов проводят во всех 30 местных отделениях партии «Единая Россия», зарегистрированных в районах и городах Орловской области.

Фронтовые треугольники в большинстве своем обветшали, многие из них читаются с большим трудом. Но организаторам акции важны любые подлинники.

— Эту тяжелую, славную, героическую победу 9 Мая 1945 года у нас никто не отнимет, если мы будем едины, как были едины в борьбе с фашизмом народы Советского Союза, — говорит куратор проекта Светлана Николаевна Зубкова. — В письме своей семье уроженец Татарстана Хамза Киямов, погибший при обороне города Ливны, писал: «Я люблю вас, как свою страну, с детства воспитавшую, одевшую, обувшую, давшую образование. Защищая эту страну, свободу моего народа от коварного сильного врага, который грабит, убивает и насилует, я буду бить его со всей беспощадностью. Мы обязательно отбросим врага за пределы СССР».

Пусть подлинники строки их фронтальных писем сквозь десятилетия мирной жизни придут к потомкам, чтобы представить подлинную картину войны и победы над страшным врагом — фашизмом.